

Avis rectificatif

Dans l'édition parue d'hier mardi 18 octobre une erreur de prénom s'est glissée malencontreusement lors de la rédaction du faire part de

Monsieur Henri AIGROZ

Il fallait donc lire:

Son épouse **Odette Aigroz**, et non Edith comme imprimé par erreur.